

开展“离退休教师茶话会”“书记校长面对面”活动

一、党委书记余克泉赴服装艺术设计学院开展“党委书记面对面”活动

二、党委书记余克泉一行赴手工艺术学院开展“党委书记面对面”活动

一、党委书记余克泉赴服装艺术设计学院开展“党委书记面对面”活动

党委书记余克泉赴服装艺术设计学院

开展“党委书记面对面”活动

1月7日下午，学校党委书记余克泉一行赴服装艺术设计学院开展“党委书记面对面”活动，党委副书记汪泳波、纪委书记刘凤姣、副校长刘英武等陪同。服装艺术设计学院党总支领导班子及全体教师党员参加，党总支副书记周学莲主持此次座谈会。

学院党总支书记曾正辉，党总支副书记、院长高建民，副院长穆雪梅、学生第一支部书记巩丽云、教师党支部书记柳文海分别围绕“党总支政治核心作用的发挥”、“‘三全育人’综合改革工作”、“教职工思想政治工作”等方面进行汇报，全面总结了学院党总支取得的成绩，深入查摆了问题，深刻剖析了原因，明确了今后的努力方向。



（余克泉在服装艺术设计学院进行“党委书记面对面”活动现场）

余克泉指出，服装艺术设计学院是有着光荣传统的学院，办学成

果丰富，涌现出了一大批全国的服装名家，打造出了很多标志性的成果。他希望，服装艺术设计学院要继承优良传统，进一步提升教育教学水平，提高人才培养质量，在学校未来的发展中做出更大贡献。

余克泉要求，要坚持以党的建设为引领，坚持党建工作与业务工作深度融合，同谋划、同部署、同推进、同考核。要进一步加强理论学习，提高育人能力和水平。要做好顶层设计，打造特色品牌，让学院工作焕发出蓬勃生机。

余克泉强调，全体党员干部要不忘初心、牢记使命，要有责任担当勇作为，坚定理想信念，发挥党员的先锋模范作用。学院班子成员要与全体教职员工团结一致、凝心聚力、务实笃行，推动学院高质量发展。

二、党委书记余克泉一行赴手工艺术学院开展“党委书记面对面”活动

党委书记余克泉一行赴手工艺术学院

开展“党委书记面对面”活动

2020年12月10日下午，学校党委书记余克泉赴手工艺术学院开展“党委书记面对面”活动，党委副书记汪泳波，纪委书记刘凤姣，党委委员、组织人事处处长于安国，党委委员、宣传统战部部长杨金辉陪同参与活动。手工艺术学院党总支领导班子及全体教师党员参加。活动由手工艺术学院总支副书记刘亮主持。



开展“党委书记面对面”活动现场



余克泉对相关问题发表指导性意见



侯可新、刘亮、王飞作主题发言



刘奇伟、周如一、王桃红作主题发言

研讨会围绕党总支政治核心作用、“三全育人”综合改革、教职工思想政治工作、党员先锋模范作用、党支部战斗堡垒作用以及党支部工作创新等六个主题展开，深入分析了当前存在的问题及产生问题

的原因，并提出了解决问题的思路、措施和今后努力的方向。

余克泉指出，手工艺术学院专业特色鲜明，有着光荣的传统，曾为学校发展提升做出了突出贡献。在学校新的历史时期，手工艺术学院承担着高水平专业群建设的重任，希望党政领导班子团结一致，凝心聚力，创造性地开展工作，切实履职尽责。希望广大教师牢记为党育人、为国育才的职责使命，将个人发展与学院发展、人才培养融为一体，在立德树人过程中实现人生价值。希望手工艺术学院为学校再上新台阶作出更大贡献。

余克泉强调，要切实加强党的政治建设。手工艺术学院党总支要真正做到“五个到位”，充分发挥政治核心作用。各党支部要真正做到“七个有力”，充分发挥战斗堡垒作用。教师党支部要紧紧围绕育人，创新党建活动载体。党建工作要和业务工作高度融合，要以高质量党建引领高水平专业群建设。

余克泉指出，手工艺术学院要着力推进“三全育人”综合改革，落实立德树人根本任务。要创新体制机制，完善工作方案，制定任务清单、责任清单，明确时间表、路线图。要以课程育人、文化育人、实践育人为重点，全面深入推进十大育人体系建设、打造育人特色品牌，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

与会其他党委领导班子成员对手工艺术学院如何进一步发挥党建引领作用、三全育人综合改革、教职工思想政治工作等方面发表了指导意见。